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Lettre aux parents 


Madame, Monsieur,

Votre enfant n’aura pas classe le mercredi 13 novembre, en effet nous serons en grève pour demander la suspension de la réforme des rythmes scolaires et la réécriture complète du décret qui l’encadre. 
Depuis la rentrée, le constat fait dans les écoles qui sont passées à 4,5j est sans appel : rythmes mal adaptés, désorganisation des écoles, confusions entre le scolaire et le périscolaire, élèves désorientés et fatigués, augmentation de l’absentéisme en maternelle, dégradation des conditions de travail des élèves et des personnels liées à un manque de moyens….

La priorité affichée au primaire doit se concrétiser dès maintenant par la réécriture du décret sur les rythmes et l’attribution de moyens (baisse des effectifs, développement des dispositifs « Plus de maîtres que de classes », « scolarisation des moins de 3 ans », création de postes de RASED, formation continue…) pour la réussite des élèves.

Il faut maintenant ouvrir le dialogue avec toute la communauté éducative pour préparer sereinement la rentrée 2014 et pour la réécriture totale du décret sur l’aménagement du temps scolaire afin d’assurer l’égalité des élèves sur tout le territoire par un financement de l’État.

Parce que nos élèves, vos enfants méritent que tout soit mis en œuvre pour que la priorité au primaire devienne une réalité, nous comptons sur votre soutien.

Les enseignants
